

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО ПОС. ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«25» февраля 2021 года

№ 158

О торговле цветами на территории ЗАТО Видяево

В канун празднования Международного женского дня — 8 марта, в соответствии со Схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования ЗАТО Видяево, утвержденной постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 26.08.2011 № 655,

постановляю:

- 1. Установить на территории ЗАТО Видяево место уличной торговли цветами, осуществляемой с нестационарных торговых объектов (автолавок) в районе домов 4 и 6 по улице Заречная (Хлебная площадь).
- 2. Разрешить организациям и индивидуальным предпринимателям осуществлять торговлю цветами с нестационарных торговых объектов (автолавок) в месте, установленном п. 1 настоящего постановления, в период с 04 марта 2021 года по 08 марта 2021 года.
- 3. Обязать организации и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих уличную торговлю цветами, ежедневно осуществлять уборку территории по окончании торговли.
- 4. Постановление подлежит обязательному опубликованию в газете «Вестник Видяево».
 - 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава ЗАТО Видяево

В.А. Градов